

为什么安拉要用火来惩罚？

例如，谁与他的父母断绝关系，侮辱他们，将他们赶出家门并把他们放在街上，我们将如何看待这个人？

如果说：他将请一个人去他家，并善待他，给他好吃的，感谢他的这项工作，人们会欣赏这项工作吗？人们从他那里接受这一点吗？安拉有高尚的例子，我们期望那些拒绝他们的造物主和不相信他的人的命运是什么？谁被火罚，就好像他被安置在他应有的位置上一样，这个人鄙视地球上的和平与善良，不配享受天堂的幸福。

例如，那些用化学武器折磨儿童的人，在没有受到审判就让他们进入天堂。那我们将会怎么看？

他们的罪过不是有限的小罪，而是一种持久的特征。

“..即使他们得复返人世，他们仍必再犯他们以前所被禁戒的事。他们确是说谎的人。

“[309]。 “（牲畜28）。

在复活之日，他们在安拉御前，他们也用虚假的誓言面对安拉，。

在那日，真主将使他们统统复活。他们对他盟誓，犹如现在对你们盟誓一样；他们以为自己是获得效果的。真的，他们确是说谎的。” [310]。 （辩诉者：18）。

邪恶也可能来自内心嫉妒和怨恨的人，并在人类之间造成麻烦和冲突。以火狱奖励他们是最公正的，这与他们的本性相符。

否认我的迹象而且加以藐视者，是火狱的居民，他们将永居其中” [311]。 （高处章：36）。

真主公正的属性，包含赏善罚恶，安拉在基督教中只是“爱”，在犹太教中只是“愤怒”，而在伊斯兰教中，他是公正和仁慈的真主，拥有所有最美丽的名字，这些都是完美和威严的属性。

此外，在实践中，在生活中，我们用火从纯净的物质中分离出杂质，例如金银，。安拉有最好的例证，确实全能的安拉 在后世使用火来净化他仆人的罪孽和罪过，最终以他的慈悯将那些心中有微尘信仰的仆人从火中带出来。

源: <https://mawthuq.net/demo/qa/zh/show/120/>

Arabic 源: <https://mawthuq.net/demo/qa/ar/show/120/>

Friday 23rd of January 2026 06:59:49 PM